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1.- Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (10 puntos)

a. Unaempresa que tiene o emite acciones ordinarias
que no se cotizan en bolsa; pero que revela utilidades por accién,
debe calcular y revelar las utilidades por accion de acuerdoalaNIC33 ()

b. Una perdida por deterioro de activos debe ser reconocida en el estado de
Resultados cuando en valor de mercado es mayor al valor neto en libros ()
c. Un contrato se vuelve oneroso cuando los costos de cumplir las obligaciones que
conllevan, exceden los beneficios econémicos que se espera recibir del
mismo ( )

d. La NIC 11 debe ser aplicada para contabilizar los contratos de construccion en

los estados financieros de los contratistas ( )
e. Acciones preferentes son aquellas que tienen privilegios o beneficios sobre las
acciones ordinarias ( )

2. Realice el Calculo de utilidad por accién (15 puntos)

UTILIDAD POR ACCION
PONDERACION DE REPARTO DE UTILIDADES

Acciones  Acciones en Acciones en

Fecha Descripcion emitidas tesoreria circulacién
1 DE ENENRO DEL 2008 Saldo inicial 3500 500 3000
(*) 300 aciones preferentes
31 DE MAYO DEL 2008 Emisién de nuevas accciones en efectivo 1200 (*) 4200
(*) 400 aciones preferentes
1 de diciembre del 2008 Adquisicion de acciones propias 700 3500
31 de dicimebre del 2008 saldo final 4700 1200 3500

Realice

Calculo del Promedio Ponderado primero por acciones totales y luego por tipo de acciones

Las utilidades fueron de US$ 1230,000 , Las acciones preferentes tienen derecho al 40% de utilidades
Calcule el valor de utilidades a pagar, primero por acciones totales y luego por tipo de acciones

3.- Conteste las siguientes preguntas ( 15 puntos )
¢ Qué es deterioro de activos ?
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¢Qué es acciones preferentes y acciones en tesoreria?
¢ Qué es unidad generador de efectivo ?

4.- De acuerdo con las laminas revisadas en clases, “medicion del importe
recuperable” Explique las tres formas de determinar el precio de venta neto,
exponga un ejemplo ( 10 puntos ).

EJERCICIO (20 puntos)
Registre las siguientes transacciones (calcule IVA y realice retenciones, utilice
como contrapartida Bancos)

Obra: “Edificio RED TOWERS”
Ingresos: US$ 1,230,000

Costo de construccion: US$ 940,000
Anticipo cancelado: 30%

Método: Avance de obra

Octubre 2. -
Octubre 2. -

Octubre 2. -

Octubre 30. -

Nvbre 15. -

Nbre 30. -

Nvbre 30. -

Nov. 30.-

Dcbre 30.-

Se Pide:

Nos entregan el 30% de anticipo”

Compramos materiales por USA 145,000 para constriccion de la obra
“Edificio RED TOWERS”

Pgamos permisos municipales por el “Edificio RED TOWERS” por US$
7,800.

El valor de sueldos por ndmina para la obra RED TOWERS obra es de US$
28,000, falta calcular las provisiones de benéficos y aporte patronal al IESS.
Compramos un volqueta para la Cia. que se lo utilizard en la obra “Edificio
RED TOWERS” por US$ 89,500

El valor de sueldos por némina de obreros es de US$23,000, falta calcular las
provisiones de benéficos y aporte patronal al 1ESS, sin embargo solo el 70 de
los obreros trabajan en el edificio RED TOWERS

Se paga sueldos de empleados administrativos por US$8,500, falta calcular
provisiones de beneficios sociales y aporte patronal al IESS.

Contratamos y pagamos un seguro por US$10,000 el 70% es para la obra
“Edificio RED TOWERS” y el saldo para administraciéon ( vigencia de 1
afno)

Realice los asientos de ajustes

Contabilizacion de transacciones (10 puntos)

Asientos de cierre (5 puntos) Estimacion de avance de obra (deje
determinado en su hoja de examen como llega al porcentaje de avance de
obra)

Mayorizacion (2,50 puntos)

Estado de pérdida y ganancias (2,50 puntos)

Nota: debe dejar evidencia de todos los calculos realizados



